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Územní odbor České Budějovice 

Středa 18. ledna 

13:08 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou byla vyslána 

k obci Bečice k dopravní nehodě osobního automobilu. Řidička vozu tovární značky 

Suzuki Jimmy zde sjela do rybníka, v době příjezdu hasičů byla však mimo vozidlo 

zcela bez zranění. Hasiči provedli kontrolu, že z vozu neunikají žádné provozní 

látky. Po zadokumentování nehody Policií ČR si hasiči museli vytvořit cestu 

k havarovanému vozu odstraněním jedné vrby. Když vůz vytáhli do dvou třetin 

svahu, dostavila se na žádost majitelky vozu na místo speciální technika, která zásah 

dokončila. 

15:17 Dopravní nehoda – Stejná jednotka pak řešila následky další dopravní nehody, a to 

u obce Dříteň, kde se střetly dva osobní automobily značek Škoda Favorit a Škoda 

Octavia. Při nehodě byly zraněny celkem tři osoby, z toho jednu odvezla ZZS do 

nemocnice. Zasahující hasiči provedli zabezpečení místa nehody a zajištění vozů 

proti požáru. Zásah byl ukončen v 17:07 závěrečným úklidem místa nehody. 

16:54 Technický zásah – Na vyžádání ZZS a za přítomnosti Policie ČR otevřeli 

profesionálové z centrální stanice dveře bytu v ulici Ant. Sovy č. p. 565/26 

v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 18. ledna 

13:40 Požár – Beze škody a bez dalšího šetření byl uzavřen požár odpadu v kovové 

popelnici, která hořela ve Školní ulici v Kaplici. Požár zlikvidovala během několika 

minut místní profesionální jednotka.  

16:45 Planý poplach – K nehodě, původně ohlášené s nutností vyproštění osob, jež nejeví 

známky života, vyjela do Kaplice – nádraží kaplická profesionální jednotka. Na 

místě se ukázalo, že se jedná o opilého spícího řidiče v autě stojícím mimo 

komunikaci. Hasiči nezasahovali. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 18. ledna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 18. ledna 

2:14 Požár – Škoda ve výši Kč 1 000 000,-- byla vyčíslena po požáru v zemědělském 

objektu č. p. 67 v obci Stará Vráž na Písecku. K zásahu vyjela včetně výškové 

techniky profesionální jednotka z centrální stanice Písek a svolány byly jednotky 

SDH obcí Vráž, Ostrovec a Čimelice. Jako první přijela k požáru písecká jednotka, 



jejíž velitel po provedeném průzkumu nahlásil, že se jedná o požár v podkroví, kde 

měl majitel vybudován bytovou jednotku. Zároveň si před operační středisko 

vyžádal kontaktovat pohotovost firmy E-on z důvodu vypnutí elektrického proudu u 

domu. Přibližně po hodině a půl byl požár lokalizován, úplná likvidace nastala 

v 4:46 hodin. Hodnota uchráněného majetku činí Kč 1 500 000,--, příčina vzniku 

požáru je předmětem šetření. Nemáme hlášena žádná zranění, hasiči na místě 

spolupracovali s Policií ČR.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 18. ledna 

1:40 Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Prachatic do Vitějovic zasahovala 

profesionální jednotka z centrální stanice Prachatice u dopravní nehody osobního 

automobilu. Při nehodě utrpěla zranění jedna osoba, kterou zdravotníci ZZS převezli 

k ošetření do nemocnice. Hasiči provedli zajištění havarovaného vozu a uvolnění 

komunikace.  

16:52 Technický zásah – Dveře bytu, za kterými zůstal zabouchnutý zapnutý sporák, 

otevřeli v Prachaticích v ulici Pod Hradbami č. p. 84 místní profesionální hasiči. 

20:49 Požár – Osádka cisterny z centrální stanice Prachatice vyjela do obce Dubská Lhota, 

kde po včerejším požáru dohasila vyvezenou slámu. Zásah byl ukončen v 22:53 

hodin. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 18. ledna 

7:55 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC provádí ve Strakonicích 

technický zásah – odklízení nebezpečných stromů z profilu železniční tratě.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 18. ledna 

8:13 Technický zásah – Překládku kolejnic zajistila v obci Červené Záhoří profesionální 

jednotka HZSP SŽDC. 

 

 


